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V SOBOTO, 30. junija je bila v Vodicah razsta-
va plemenske živine lisaste in rjave pasme, ki
jo je pripravil sklad za pospeševanje kmetijstva
pri občinski skupščni Ljubljana-Siška. Na raz-
stavo je 51 kmetov-živinorejcev pripeljalo 77
krav, ljubljanski kmetijski zavod pa po enega
lisastega in rjavega bika, s katerima osemenju-
jejo plemenice na tem področju.

Prvo nagrado, diplomo in častni zvonec j e
prejel Franc Logar iz Vodic za najboljšo lisasto
kravo Mojco, rojeno leta 1967, ki je v eni lak-
taciji dala 6210 kg raleka. Najboljšo lisasto kra-
vo izven B kontrole je razstavil Alojz Štrukelj
iz Zapuška 8, kravo Malo, ki daje dnevno 20
litrov mleka. Med lisastimi telicami je bila naj-
boljša Miša, last Franca Sušteršiča iz Dolnic 11.

Med kravami rjave pasme pa je bila najboljša
Sava, last Mare Erjavec iz Žavrha 4.

Na razstavi so podelili tudi nagrade Ljub-
ljanskih mlekarn za kmete-kooperante Kmetij-
ske zadruge Medvode, ki so lani prodali največ
mleka. Ludvik Kosec iz Vojskega je absolutni
rekorder s skoraj 50 tisoč litri prodanega mle-
ka, sledijo Franc Logar iz Vodic, Jože Urh iz
Zavrha, Jože Petač iz Zgornjih Pirnič in Andrej
Šuštar iz Vojskega.

Razstava je bila dejanski prikaz razvoja za-
sebne živinorejske proizvodnje na območju ob-
čine v zadnjih letih in hkrati vzpodbuda živino-
rejcem za nadaljnji napredek živinoreje kot naj-
pomembnejše panoge kmetijske proizvodnje na

območju občine. Z njo so želeli podčrtati pomen.
živinoreje za mesto Ljubljana. Pri povprečni po-
rabi 175 litrov mleka na prebivalca Slovenije,
pa zasebni in družbeni rejci s področja Šiške v
preskrbi mesta Ljubljane sodelujejo le s 16 litri.
2al tu manjka podatek o prodaji mleka kmet—
potrošnik!

Zasebna živinoreja je na območju občine v
zadnjih letih zabeležila viden napredek. Pred-
vsem je pomembna izboljšava pasemske struk-
ture osnovne črede. Donedavno je prevladovala
cikasta pasma in križanci. S pospešenim delom
in denarno pomočjo sklada je v hlevih vse več
lisaste in rjave pasme. S pomočjo sklada za
pospeševanje kmetijstva so v zadnjih štirih le-
tih kmetje kupili 94 plemenskih krav in telic
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lisaste in rjave pasme. Lani je bilo osemenjenih
s semenom lisastih bikov 72 % plemenic, s se-
menom rjavih bikov 22 %, s semenom črno-be-
lih bikov pa le 6 % plemenic. Spremenjena pre-
hrana, večja poraba umetnih gnojil, zboljšano
spravilo krme, vse to je vplivalo na večjo pro-

duktivnost. V zadnjih letih je bilo zgrajenih 80
silosov ter organiziranih 15 strojnih skupnosti
za spravilo silaže. Vse to se odražs na večji
oddaji mleka Ljubljanskim mlekarnam. Lani je
medvoška zadruga odkupila 2,5 milijona litrov
mleka, odkup pa narašča za ca. 1 5 % letno.


